

Előfizetési ár
 helyben hához bordva,
 vidékre postán küldve:
 Égész évre 60 K
 Félévre 30 K
 Negyedévre 15 K
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 III. kerület, Arany János-utca 8.

KECSKEMÉTI LAPOK

MEGJELENIK MINDEN NAPON

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap,
 hétfő és
 ünnepnapok kivételével.
 A lap szellemi és anyag
 részére vonatkozó összes
 dolgok a szerkesztőség és
 kiadóhivatalba intézendők.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 III. kerület, Arany János-utca 8.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Laptulajdonos: a **Nyomdarészvénytársaság.**

Bécs megszállása. — A Felvidék helyzete.

Román szociálisták az erdélyi bevonulás ellen.

— A „Kecskeméti Lapok“ budapesti és bécsi tudósítójának eredeti telefonjelentései. —

Megegyezés a tótokkal.

Budapest, nov. 30.

Jászi Oszkár nemzetiségi miniszter ma délelőtti nyilatkozott a Déli Hírnap egy munkatársának, elmondotta, hogy a tótokkal való tárgyalások kedvező eredménnyel bíznak. Hodzsa Mihály is kijelentette, hogy elvi differenciák már nincsenek, csak technikai nehézségekről van szó, melyeket remélhetőleg el fognak háritani.

Román szociálisták kiáltványa

Bukarest, nov. 30.

A román szocialista párt éles hangú kiáltvánnyal fordul a kormány és mozgósítás ellen. Az erdélyi románok már fel vannak szabadítva s ezerszer szabadabbak mint mi, nem szabad tehát rájuk szabadítani Európa leggyalázatosabb oligarcháit.

Szemere Miklós nem akar ellenforradalmat.

Budapest, nov. 30.

Tegnap híre járt, hogy Szemere Miklós ellenforradalmat akar, melyet a Nemzeti Kaszinó néhány mágusa is támogat. Mára

kiderült, hogy mindebből annyi igaz, hogy több nagybirtokos, ezer és tízezer holdas birtoka védelmére földért s élelemért toborzott a hazatért katonák között, de nincs szándékukban a kormány ellen fellépni, sőt azt mindenben készek támogatni.

Az olasz forradalom.

Bécs, nov. 30.

Zürichi jelentés szerint Olaszország nem katonai, hanem politikai okokból akarja Bécsét megszállani. Az olasz forradalom ugyanis mindinkább terjed, a hangulat izzó s mindezt azzal próbálják levezetni, hogy a gyűlölt Bécsét megszállják, bár Franciaországban is tudják, hogy az olasz forradalmat elnyomni nem lehet.

A csehek térfoglalása.

Galánta, nov. 30.

A csehek ma reggel bevonultak Liptóvárra. Megszállták a pályaudvart és feltartóztattak egy menekülő vonatot. Galgócot cseh tüzérség szállta meg s valószínű, hogy ha eddig megegyezés nem lesz, rövidesen Galántán lesznek.

Búcsúzó.

Ma délelőtti tért örök nyugovóra a törvényhatósági bizottság a mai összetételében. A politikai és társadalmi átalakulás megpecsételte sorsát s elemeti bűneivel együtt. A lerúnt rezsimnek bűnei, égbekiáltó és megboszáthatatlan, sőt kegyetlen szigorral büntetendő bűnei vannak a hadügyi és politikai vezetésben, a város törvényhatósági bizottságának működése mérlegelésekor talán súlyos ez a szó: bűnös, itt más jelzőkre van szükség. Maradi, kenyelmes, sőt könnyelmű volt. Nem panaszt, érdekhajhászok, ravasz és litkos szándéku ügyvédek ültek Székely Bertalan képei alatt, akik, ha valami szöveget, jót, nemest s hasznosat akart a város megvalósítani, érdekeiket neki szegezték e terveknek s leszavazták őket. Nem. Csöndes, becsületes magyarok ültek ott, a gazdaltársadalom vagyons képviselői s megalkuvó, bólingató szellemi munkások. A háboru előtti boldog megnyugvásban éltek mindnyájan nagy akarások, távoli célok és tervek nélkül, a háboru alatt legtöbbjüknek megvolt a mindennapi kenyere, zsírja, szalonájá, sőt felmentése. Az idők keresztjét lehetetlen volt nem érezniök, de szenvedésük nem volt oly állandó, gyötrő, mint a város sok ezer véréző s éhező lakosának. Néha erélytelenül, udvariasan elsírtak egy-egy interpellációt a cukorért, lisztért, miután a lapok már kifáradtak az egyhangu követelésekben. Bűnös nem volt e törvényhatósági bizottság, de könnyelmű és megalkuvó volt.

Nem tudjuk rosszakarattal vádolni, hiszen mindent megszavazott. Ha csak szavazataim volna, itt lenne a vízvezeték, kórház, tébolyda s sok más hasznos s szükséges intézmény, mert mindez már meg-

volt szavazva. Megszavazta a jókarral s jó szándékkal beterjesztett javaslatokat, de végrehajtásukról nem gondoskodott. Évekig húzódtak a legfontosabb ügyek sürgetés nélkül s amit mégis megvalósítottak, abból hiányzott a törvényhatósági bizottság ellenőrzése. Ha a rövidesen meginduló vizsgálat bűnös visszaéléseket állapít meg Szőke Gyula működésében, azért egyenként is kelélessé lehetne tenni a törvényhatósági bizottság működését, mert a javadalmi ügyvezetőtől távolállókba is hiányzott a bátorság nyilvánosság elé vinni a gazdálalt vadakat. Bátor, önzertes s okos szó kevés hangzott el a város vezetésével szemben.

A magyar társadalom nagy átalakulása, az új politikai rendszer rövidesen ráveti a halotti takarót a törvényhatósági bizottságra. Új emberek jönnek, a régiekből alig néhány. Változások jönnek s ha az első időkben nem is meg minden a legsimábban, zökzenés, sőt bottások nélkül, mindaz nem jelenti, hogy az új törvényhatóság működését a legszebb reményekkel ne kísérnénk. A mai búcsúzóim takarékoskodjunk könnyeinkkel.

Pontban kilenc órakor nyitotta meg a közgyűlést Sándor István polgármester. — Komoly szavakban ráutalt rá a nagy átalakulásra, melynek rázkódtatásait, a békére való átmenetét türellemmel és belátással kell elviselnünk s a nehézségeket könnyenünk önfelelődoző szakadatlan munkával. A forradalom lerakta az új Magyarország alapjait s most gondos, välvettett munkához kell fogunk, hogy vívmányait megtarthatassuk.

Az érdeklődéssel és helyesléssel fogadott bevezető iránt Garzó József felolvasta a polgármesteri jelentést, melyhez Sándor István fűzött néhány szót, megem-

lékezett a november 1-iki mozgalom két szerencsétlen áldozatáról: Gyalóky ügyészről s Aczél főhadnagyról és emléküknök jegyzőkönyvi megörökítését javasolta. Révész István piébános e bejelentés kapcsán közölte, hogy a Növédelmi Misszió hathatósan gondoskodott a kötelessége teljesítése közben hősi halált halt főhadnagyozevegéről.

Ugyancsak Révész István szóvá tette a spanyol járvány veszedelmes terjedését. Csabay Géza tisztii főorvos utal a betegség rendkívüli ragályos voltára, a védekezés nehézségére s a betegség statisztikájára, mely szerint a megbetegedések zöme a pusztai lakosságra esik. Dr. Fritz Imre a hatóság intézkedéseiről kér felvilágosítást. Sándor István válaszában kifejté, hogy az iskolák bezárása nem bizonyult hathatós védekezésnek. A járványkórházba ágyakat rendezett be, gyógyszerkekről s éjjeli inspekcióról gondoskodtak. A közgyűlés a polgármester választi tudomásul veszi.

A népkormány bemutatkozó leiratának kapcsán E. Nagy Imre adott kifejezést az örömmek és lelkesedések, mely minden magyart eltölt az új Magyarország forradalmi napjaiban. Javaslta, hogy adjunk kifejezést a kormányának azon szándékunknak és erős akaratumnak, hogy nehéz munkájával, nagy küzdelmeiben mellette álljunk, vele harcoljunk. Révész István szomoruan állapítja meg a határszéli befőrdéseket s az osztályharc jelenségeit, de reméli, hogy a magyar nemzet ereje minden megpróbáltatást ki fog állani. Követeli a választások tisztaságát s a szabad meggyőződés nyilvánítását.

Györfly Pál főjegyző ismerteti a legsürgősebb várospolitikai feladatok elrendelése tárgyában a polgármester javaslatát, mely utal a háboru gyors s részben váratlan befejezésére s úgy a nép összes érdekeit képviselő várospolitika szükségességére és sürgősségére. Legsürgősebb teendőök a közegészségügyi intézmények megvalósítása s azok, melyek a hazatérteket a legrovidebb idő alatt munkához juttatják. Ilyenek a fatemelés s a városi épületek tatarozása s a pusztai iskolák építésének megkezdése.

Igen fontos s sürgős feladatként jelöli meg a polgármesteri javaslat a Rudolf laktanyának kórházzá való átalakítását s a kózutak javítását. Az előbbihez a hadügyi kormány már elvileg hozzájárul, az utóbbinál a tanács javaslata az, hogy az utak javításának költségeihez az érdekeltek hozzájáruljanak. Mindezen javaslatok előmunkálatai már folynak, fedezéséről most gondoskodnak a pénzügyi bizottság. A javaslatokhoz és tervekhez, melyhez a polgármester néhány megjegyzést fűzött, a közgyűlés egyhangulag hozzájárult.

A közgyűlés többi tárgyairól helyszüke miatt legközelebb emlékezünk meg.

— **Értesítés.** Alulírott Asztalosmesterek Szakosztálya tudomására adja Kecskemét város és környéke nagyérdemű közönségének, hogy szakcsoportjuk a mai napon megalakult. Egyben tudatják hogy szakcsoportunk semminemű asztalosmunkát generál-vállalkozóktól nem vállal, viszont szakcsoportunk nem kíván semmi más ipari munkát csak kizárólag asztalosmunkát elvállalni. — A kecskeméti Asztalosmesterek Szakosztálya.

Az agy, szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértelenség, mely szédülési rohammal, szorongás érzetével, szív-szorulással jár, a természetes Ferenc József keserűvirág használata következtében gyakran már rövid idő alatt könnyen és biztosan elmúlik az olyan egyéneknél, kiknek székrekedésük szokott lenni.

NAPI HIREK. Telefon 141

Értesítések és kiadónapló III., Arany János-utca 8.

Naptár: 1918. év, december hó 1., vasárnap. — Róm. kath.: Elig. p. k. hv. — Protestáns: Eligiusz. — Öreg-orosz: 1918. év, november hó 18., Plató. — Izraelita: 5679. év, Kislev 27. — Nappelte 7 óra 27 perc. — Napplyuga 4 óra 10 perc. — Naphossza 8 óra 43 perc. — Holdkelté 5 óra 16 perc, reggel. — Holdnyugta 2 óra 43 perc, délután. — Újhold december 3-án, 4 óra 19 perc, délután.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Változókná, helyenként csapadék.

Beteg a főispán. Dr. Kégl János főispán a napokban megbetegedett s tegnap telefonon közölte, hogy legnagyobb sajnálatára nem vehet részt a mai törvényhatósági közgyűlésen.

Zsiréllátásunk biztosítása. Gazdáink a Gazdasági Egyesület útján mintegy 1700 sertés hizlalására kötötték szerződést a Sertésforgalmi irodával. Miután azonban a sertések részére szükséges elemeget a központ nem szállította s azokat félhízásban akarja beszédni, a Nemzeti Tanács úgy határozott, hogy a miniszteri rendeletek ellenére, a beszállítandó sertéseket az ellátatlanok részére foglalja le, miután a zsirihizás nagy kellemetlenségeket vezetne. A Nemzeti Tanács ezután is felhívja a gadákat, hogy a lekötött sertéseket a meddig készletük tart, hizlalják s pontosan szolgáltatásukba, mert a népkormány s a Nemzeti Tanács kéréseire szigorúsan fog eljárni azokkal szemben, akik a közfelismerés biztosítását meggátolják s ezzel káros s önmagukra is veszedelemes mozgalmakat idéznek fel.

Értesitem a IV. tized polgárőrségéhez tartozó polgártársaimat, hogy dr. Nagy Sándor úrtól a parancnokságot egyéb elfoglaltsága miatt átvettem: dr. Györfi Gyula.

Az iskolák megnyitása. A Nemzeti Tanács tegnap esti ülésén azon indítvány merült fel, hogy a spanyol járványra való tekintettel halasszák el az iskolák megnyitását. A Tanács a tisztii orvos információja s az iskolák igazgatóinak indokolt javaslataira úgy határozott, hogy hétfőn az összes iskolákban megkezdődik a tanítás.

A vadásztársaság holnapra hirdetett körvadászata hajtok hiányában — elmaradt.

Értesítés. Kéretnek a III. kerületi polgárok, hogy a további teendőik megbeszélése végett dec. hó 1-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a Protestáns Egyet nagytermében megjelenni sziveskedjenek.

Az esküdtbírósg tárgysorozata. Az esküdtbírósg december 2-án kezdő tárgyalásait, melynek során a következő ügyek kerülnek ítélethozatalra: Hétfőn december 2-án szándékos emberölés bűntette miatt Bruckner Józsefné és Bauer Ilona anyoni lakosok ellen, kedden gyűjtögetés büntette miatt Bereki Sándor ceglédi lakos ellen, szerdán erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés bűntettének kísérlete miatt Nagy Lajos kecskeméti lakos ellen, csütörtökön nyomtatvány útján elkövetett rágalmozás vétsége miatt Farkas Ferenc és társa ellen.

Értesitem a jogkereső közönséget, hogy **ügyvédi irodámat**, 38 hónapi harc-téri és 14 hónapi hadbírósgai szolgálat után, **újból megnyitottam, Nagykorösi-utca 35. sz. alatt.** (Györfi Balázs-féle házbán.) **Dr. Györfi Gyula ügyvéd,** népf. százados.

Dr. Augner Rezső ügyvédi működését újból megkezdte.

Irodája Nagykorösi-utca 5. szám alatt van.

Az Országos Hadigondozó Hivatal Feketefalu községben (Sztalmár m.) 50 rokkant katonára számára egy évi gyümölcs és keréggazdasági rokkant tanfolyamot létesített. A pályázni szándékozóknek felvilágosítást ad a Hadigondozó Népróda (Ref.) új kollégium.)

Meghívó. Az állami és törvényhatósági altisztek és szolgák országos nyugdíj pótló szövetségének kecskeméti helyi bizottsága december hó 1-én, vasárnap délután fél 5 órakor a városházán a rendőrségi oktatásban tartandó közgyűlésre t. tagjait és az érdeklődőket tisztelettel meghívja az elnökség. — Tárgy: a közalkalmazottak házépítésére vonatkozó előmunkálatok megkezdése és egyéb indítványok megbeszélése.

A zeneiskolában a tanítás dec. 2-án megkezdődik. — Az Igazgatóság.

A katonák házassági övadékát eltörlik. A hadügyminiszter rendelkezett arról, amely ezután megengedi a tényleges tiszteknek (tisztviselőknél), hogy kaució nélkül nőülvehessenek. A nőülvétel engedelmért — szükséges okmányok előterjesztése mellett — a hadügyminiszterhez kell fordulni.

Az iparostanóc iskolában is megkezdődnek december hó 2-án, hétfőn a rendes előadások, amikor a tanulóknak pontosan meg kell jelenniük.

Dr. Fritz Miklós ügyvéd irodáját Kecskeméten, Rákóczi-út 5. sz. alatt (a törvényszéki palota mellett) első emelet, bal oldalon megnyitotta.

Bőrt kapnak a cipészek. A kecskeméti Jóléti Bizottság nagymennyiségű bőrt foglalt le az állományon, amelyre vonatkozólag az Ipartestület azon kérelemmel írt át a Jóléti Bizottsághoz, hogy a lefoglalt bőrt szétosztassa a helybeli cipésziparosok között és pedig úgy, hogy a bőr 30 százalékat kizárólag a hadból hazatért iparosok között. Az Ipartestület kérelme hosszú ideig elintézetlen maradt, mert a bőr kiválogatása, szortírozása többféle akadály miatt csak tegnapelőtt fejeződött be. Tegnap tárgyalta az Ipartestület kérelmét a Jóléti Bizottság, amit teljesített is. Ezek után az Ipartestület azonnal hozsalát a bőr igazságos szétosztásához, melynek következtében a cipészeink körülbelül 12 métermázsá maximális áru bőrt kapnak, amit természetesen maximális áron dolgozhatnak fel. Sajnos, csupán talpbőr kerül kiosztásra, de a pillanatnyi szükségleten ez is segít, annál is inkább, mert cipészeink már kaptak Budapesten 30 métermázsá bőrtanyagot, amelynek csupán a leszállítása ütközik eddig még el nem hártott nehézségekbe.

Az esti gyorsirótanfolyam december 2-án d. u. 5. órakor az Újkollégiumban megyonlik. Beiratkozni még lehet, beíródj 5 koronára. Dr. Hajnóci Iván elnök.

Dr. Krausz Béla orvos rendelését Széchenyi-tér 5. szám alatt (Otthon mellett) újból megkezdte.

Szombaton két előadásban, vasárnap három előadásban mutatja be a mozi a Nordisk filmgyárnak és az idei szezonnak hihetetlenül érdekes tartalmú és legjobban sikerült filmjét az »Utazás a Marsba« című képer. A jövő század regénye elevenedik meg előttünk egy bájos szerelmi történet keretében. A szerelmi hős Gunnar Tolnás ez a daliás és nálunk is már ismert filmművész. Az előadások szombaton 5 és 7, vasárnap 5 $\frac{1}{2}$, 7 és 8 órakor kezdődnek.

Értesitem a jogkereső közönséget, hogy 4 évi katonai szolgálat után **ügyvédi irodámat** Kecskeméten, apósom **Id. Sikari Kovács Mihály házában, Petőfi-utca 1. szám alatt újból megnyitottam. Dr. Szigethy Lehel ügyvéd.**

Magántisztviselők! Hétfőn délután 5 órakor a városháza közgyűlési termében alakuló értekezletet tartunk, hogy érdekeink megvédelmezése céljából megalkítsuk a Magántisztviselők Tanácsát. — **Jöjjetek el mindannyian!** A szervező bizottság.

A posta és távirtda vezérigazgatóság folyó évi november hó 20-ától kezdődően a postai csomagforgalom felvételét megengedte. Szállítás nehézségek miatt azonban csak oly korlátozással, hogy csupán az ország meg nem szállott és nem veszélyeztetett területeire és vidékekre egy féltől naponként csak egy darabot lehet felvenni. Nem lehet felvenni tehát Bácsbodrog, Temes, Torontál, Krassószörény, Baranya, Pozsony, Nyitra, Trencsén, Árva, Turóc, Liptó vármegyék, valamint a kolozsvári postai igazgatóság egész területére (Erdély). Budapestre cenzelt csomagok egyelőre nem vehetők fel.

A Fruktus Rt. tisztelettel értesíti a helyi baromfiiparozást közönséget, hogy a mai naptól fogva frissen **vágott és feltisztított baromfi** napi önköltségek árban bocsát rendelkezésükre. A liba mai ára kilónként 28 korona, a pulyka mai ára kilónként 10 korona. Arusítás a Löwy Gyula-féle baromfiüzelen: Festő utca 7. szám alatt, délelőtt 8—12 között.

Dr. Feszler György a bőr- és nemibajok szakorvosa :::: működését megkezdte. ::::

Rendel délután 2—4 óráig. Belső Széchenyi-utca 11. szám alatt. (Szappanos-féle ház.)

Ismételten értesítettük a lakosságot, hogy a Vigadónál fegyos állapotban érkezett burgonya kapható családonként 10 kilogramm.

A spanyol járvány. A városi tisztii orvosi hivatal jelenti, hogy november 29-én 25 újabb megbetegedés bejelentése mellett 3 haláleset történt. A kórházban 16 nőt és 6 férfit ápolnak.

A leszerelt katonák derékszíjat nem hordhatnak. A hadügyminiszter rendelkezett, hogy a leszerelt katonák a tényleges katonáktól való külsőleg is kitéjezésre juttatandó megkülönböztetés végett derékszíjat nem hordhatnak. Természetesen, a tényleges katonák ezután is viselnek derékszíjat.

Aki szőlőtörkölyt nekünk óhajtja átadni, sziveskedjen ezt hivatalos helyiségünkben bejelenteni, amikor is a befuvarozás pontos idejét kölcsönösen megállapítjuk. Előzetes bejelentés nélkül törkölyt nem vehetünk át senkitől. **Városi központi szeszfőzde**

Anyakönyvi kivonat.

1918. november 30.

Születések: Kapus Antal rk., Almási Erzsébet rk., Borsos Mihály rk., Kovács Terézia rk., Csósz Gyula rk., Fazekas József ref., K. Kiss Ilona rk., Bándi Sándor ref., Hajnal Anna rk., Gerber Margit rk., Parik utónévet nem nyert fiú.

Halálozások: Kecskeméti István rk. 31 éves, Bukovenszki Györgyné sz. Balog Mária rk. 56 éves, özv. Gobán Jánosné sz. Sztasó Katalin rk. 82 éves, Mészáros Teréz rk. 4 éves, özv. Kocsis Józsefné Jeszenszki Juliánna rk. 66 éves, Csutora Simon Ignác gkel. 41 éves, Istvánfi József ref. 41 éves, Egyed Ferenc rk. 65 éves, Beke Ilona rk. 2 hónapos, Vörös Katalin rk. 2 hónapos, Gonda Erzsébet rk. 8 éves, özv. Takács Mórné sz. Klein Rozália izr. 64 éves, ifj. Magyar Antalné sz. Katona Erzsébet rk. 35 éves, özv. Pető Ferencné sz. Szinnyai Mária ref. 68 éves, Beke Rozália rk. 34 éves, Urbán János Antal rk. 1 hónapos, Nagy Pálné sz. Tóth Erzsébet Ágnes rk. 66 éves, Kovács Etelka rk. 10 éves.

NYILTTER.

Erovatban közzétették a vállalt felelősségét a Szerk.

Figyelmeztetés.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy feleségemnek Szabó Istvánné sz. Borsódi Etelnek senki ne hitelezzen vagy pénzt kölcsön ne adjon, mert én ő helyette nem fizetek.

Kecskemét, 1918. november 29-én.

Szabó István.

Eladók téli férfi egész öltönyök és kabátok. Csóka-utca 22. szám alatt. 5597

Egyesbe járó, 5602

pej, paripa-ló eladó III. ker., Munkácsy-utca 3. szám alatt.

Egy intelligens jogász, vagy felsőiskola hallgató fiatal embernek ebéd és vacsora kosztot adok, aki fiaim tanulását elősegíti. Jelentkezni lehet: Szarvas-utca 9. szám alatt. 5605

Eladó egy gyenge fias-tehén; értekezni lehet IV. ker., Cimbalmos-utca 5. szám alatt, Laczi Imre tulajdonossal.

Pénzbeszedők és taggyűjtők felvételnek a „Gondviselés” temetkezési társulatnál. Úgyes nők és rokkant katonák jelentkezhetnek Szabó Gyula temetkezési vállalatánál. 5603

Eladó fias-tehén. Kiszáiban, a Hollósy-féle földön, Gál Istvánnak egy gyenge fias-tehene eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Cipészüzlet megnyitás. Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek szíves tudomására hozni, hogy számos évi külföldi tapasztalataim után, amelyet mint művezető első rangú világcégeknél szereztem — a mai kor igényeinek megfelelő cipészüzletet nyitottam

Nyár-utca 3 sz. alatt. — Főtörékvésem odairányul, hogy a nagyérdemű közönség szíves pártfogását kiérdemeljem. Vagyok kiváló tisztelettel: 5599

Schaschek József cipész-mester. Gyakorlott cipész-segéd és egy ügyes fiú teljes ellátással azonnal felvétetik.

Egy jó polgári házból való fiú, Vértesy József és fia fűszerüzletében tanulóknak felvétetik.

Meghívó.

A Kecskeméti Katolikus Egylet ma, vasárnap délelőtt 11 órakor saját helyiségében tartja

rendkívüli közgyűlését.

Tárgysorozat:

1. Elnök, alelnök és választmány megválasztása.
 2. Alapszabály módosítás.
 3. Indítványok.
- Kérjük a tagokat, hogy ezt tudomásul venni és megjelenni szíveskedjenek. 5604

Nád árverési hirdetmény.

A város nádasainak árverés útján való eladása: Szikrában f. évi december hó 4-én délelőtt 9 órakor. — Ágasegyházán pedig december hó 9-én délelőtt 9 órakor fog megtartatni. — Az árverés mindkét helyen a helyszínen lesz. — Vételárat — jóváhagyás után — a város főpénztárába kell befizetni, addig a vágáshoz kezdeni nem lehet.

Kecskemét, 1918. évi nov. 26.

5596

Gazdasági osztály.

Túzi-fa. 5579

A fűlőnyag hiányára való tekintettel nem tagoknak is adhatunk nyírfaát, — míg a készlet tart — maximális árban. Szőlősgazdák Szövetkezete.

Lakást egy vagy két szobást és hozzá való mellék helyiséget, azonnal elfoglalható keres helybeli illetőségű, felső Magyarországból menekült család. Szíves értesítést kér: Kovács Ferenc, Munkácsy-utca 11. sz. 5584

Sütődét keresek

bérbe azonnal átvételre egy vagy két kemencével. Ajánlatot kérek Monori Imre pékmesternek, Gejzer Fülöp molnárhoz, Horváth Döme-utca 12. szám, Kecskemét. 5539

Árverési hirdetmény.

A Kovács Margit kiskorú tulajdonához tartozó II. k., Vágó-utca 11. sz. alatti házbirtoknak, továbbá az Úrihegyben fekvő 1400 □-öi területű szőlőbirtoknak önkéntes árveréseni eladatása, a 6240/918. sz. árvaszéki határozattal elrendelvetvén, árverési határidőül 1918. évi december hó 1-ő napjának délelőtt 10 órája, az árvaszék közgyámi hivatalában kintűzik azzal, hogy az árverési feltételek ugyanott megtehetőek.

Kecskemét, 1918. november 22.

Nagy István

közgyám.

5562

Mezőgazdasági és más gépek javítását elvállalja

a Kecskeméti Gépgyár Rt.

(Vasgyár.) 5587

Kő-só kicsinyben és nagyban kapható

Kun lisztkereskedőnél Ref. bazár-épület Ugyanott egy jó házból való fiú tanulóknak felvétetik. 5588

Eladó. Extra tisztiruha,

középtermetre, szép, tiszta bőrbélésű bececs, blúz, nadrág, sapka, cipő, pokróc, nagykendő és egy nagy függőlámpa eladó; III. ker., Fráter-utca 17. sz. udvari lakásban. 5568

Egy fiatal fűszeres-segéd

azonnal fölvétetik 5590

Fekete Zsigmond

rákóczi-úti fűszer- és lisztüzletében.

Egy báránybéléses bunda,

2 báránybéléses blúz eladó az Otthon vendéglőben megtekinthető

= Fliegl Dezső =
kárpitos, díszítő 5592
és angol bőrbútorkészítő műhelyét Nagykovácsi-utca 42. sz. alatt megnyitotta. Elvállal e szakbavágó munkát, tapetázást, javításokat gyorsan és pontosan. Kívánatra házhoz kimegy.

Azonnal, könnyű, állandó, biztos

kereset 100—300 korona havonta 12 éven felüli gyermekeknek és felnőtteknek, ha újságáruival foglalkoznak. Jelentkezés d. e. 8—9-ig d. u. 2—3 óra között Kovács Ferenc általános pénzügyi vállalatánál (Nagyvácsári) Gáspár András-utca mellett. Kőlcsey-utca 2. szám. 5598

Szűcs Pál Kecskemét, nőidivatterem.

Van szerencsém a nagyérdemű ári hölgyközönség tudomására hozni, hogy **divat-szalonom vezetését újból megkezdtem.** — Ugyanott fizető, és tanuló-leányok felvétetnek.

5352 Szűcs Pál Nagykovácsi-utca 8. sz.

Krainer Kálmán szabó

iparát újból megkezdte Horváth Döme (Kishalasi)-utca 28. szám

alatti saját házában. 5618

A 8-as huszár pótkeretnek (Rudolf-laktanya) 3—4 női és 8—10 férfi segéderőre van szüksége, takarításra, külső és istálló munkákra. Jelentkezni lehet naponta délelőtt 9 és 11 óra között. Ugyanott egy pár parádés és egy pár ígásló eladó.

Pénzkölcsönöket

azonnal folyósítunk: házra, föld- és szőlőbirtokra, érték-papirokra, arany-neműekre, váltókra, hadikötvényekre, betéteket elfogadunk.

Néptakarékpénztár R-társ.

Beretvási-szállodával szemben, földszint.

Eladó egy szén és koksztűtésre alkalmas KÁLYHA és egy zongorahangú Schunda-féle pedálos CEMBERGUM. Collner-tér 4. sz. alatt. 5573

Bádogosműhely-megnyitás.

Tisztelettel szíves tudomására hozom a n. é. közönségnek és régi üzletfeleimnek, hogy hazaérkeztem s **bádogos műhelyemet** III. ker., Szilády Károly-utca 8. szám alatt — a Kath. Egylet mellett — **újból megnyitottam.** Kérem továbbra is szíves megkereséseket, vagyok kiváló tisztelettel:

Kovács Menyhért, bádogos-mester.

Február 1-re keresek

lehetőleg a város központján — csinos utcai szobát előszobával esetleg két szobás lakást mellékkeliségekkel. Gere Ferenc takarékpénztár-egyesületi tiszviselő.

Értesítés. A nagyérdemű közönségnek szíves tudomására hozom, hogy **divatos selyem, bársony és szövét** nálam napi árban kapható. Özv. Spitzer Miksánál Mezei Ilona, Simonyi-utca 3. szám. (Gazdasági gőzmalom közelében.) Ugyanott egy jókarban levő női télikabát eladó.

Eladó ház. VII., Zsinór-utca 27. sz. felpórtájú

cserpes ház eladó, értekezhetni Csóka-utca 6. sz. alatti a tulajdonossal. 5601

2 réz-ágy, 2 réz éjjeli-szekrény,

1 réz toalett-tükör, egy bársony szalongszék, eladó. Megtekinthető Csongrádi-utca 28. szám alatt, bent az udvarban. 5645

Fiú-kabátok, fiú-ruhák,

egy nagy matracz és egy szövet eladók. Megtekinthetők naponta délután 3 és 4 óra közt, III. ker., Tompa Mihály-utca 8 szám alatt. 5574

Tóth Pál asztalos-mester

hazaérkezett, iparát újból megkezdte Collner-tér 52. szám alatt. 5599

Egy fiút tanulóul fölvesz.

Lőrincz István fogtechnikus
hazaérkezett. 5483

:: :: Fogad egész nap. :: ::

Eladó új ház. Nagykörösön, a főúton piac és vasúthoz közel, igen forgalmas sarok helyen szálloda, vendéglőnek, de privát lakás és más üzletnek is igen alkalmas **új adómentes, nagytelkű modern épület**, mely alatt 9000 Hl. borra, magas pince van, **jutányosan eladó** családi: okok miatt. Bővebbet **Holczer Károly** úrnál Kecskemét. 4570

Eladó 4 drb új vasalt igáskocsi alá való kerek.
Megtekinthető III. ker., Déllő-utca 7. sz.

Hirdetmény.

A lókorház szalmát és répát minden mennyiségben, a rendes piacon vásárol, esetleg cserébe jó minőségű trágyát ad. Az árúkat saját igájával befuvározza.

5582

Hadi lókorház parancsnokság.

Kályhák és takaréktűzhelyek

átrakását, javítását és tisztítását elfogadom s azokat szakszerűen és pontosan végzem. Szíves megbízásokat kérve, vagyok kiváló tisztelettel: 5541

LEICHT ISTVÁN

cserépkályha-készítő.

IV. ker., Szarvas-utca 14. szám.

Kukoricaszár hordására fuvarosokat keresek. Bódogh gyógyszerész. 5526

Czipész-üzlet megnyitása.

Tisztelettel értesítem mélyen tisztelt megrendelőmet és a n. é. közönséget, hogy a katonaságtól hazaérkeztem s

iparomat **új ből** megkezdtem.

Kérem a n. é. közönség szíves pártfogását. **H. Nagy Ferencz** czipész-mester, IV. Sárkány-utca 16. szám. 5564

Ugyanott egy **segéd** és egy **fiú tanocnak** azonnal fölvetetik.

Eladó ház. VII. k., Magyar-utca 21—23. számú ház, melyben van 4 szoba, 3 konyha és egyéb mellékhelyiségek; villanyvilágítással, eladó; értekezhetni **Gyenes Mihály** örökösivel. 5555

Két jó fiú kovács-tanoncnak felvetetik. Egy új széles kocsi eladó **Csikay Imre** kovács-mesternél, V. ker., Vörösmarty-utca 16. sz. Szarkási szőlőjében pedig egy **hazatért katonának** és **családjának** ingyen lakást ad. 5354

Tóth János szabó iparát **új ből** megkezdette, II. kerület, Vásári-utca 5. sz. alatt. 5578

Pénzkölcsönöket

4 és feles kamatra folyósítottak.

Nagykamatú adósságok kicserélhetnek. Birtok vételhez legnagyobb kölcsön kapható.

Papp Zsigmond Kecskemét,

Gáspár András-utca 12. szám.

Laczy Sándor asztalos-mester iparát **új ből** megkezdte, 5577 II. ker., Mária város, Fürdő-utca 21. szám. **Két fiút** — ellátással — **tanulóul** fölvesz.

Eladó ház. Csongrádi út 55. számú **ujjonnan épült adómentes ház eladó.** Van benne 4 szoba, 4 konyha és kamra, gazdálkodónak vagy iparosnak igen alkalmas. Értekezhetni VII. kerület, Sziget utca 7. szám alatt **Csehn Józsefné** varrónő tulajdonossal, ahol **tanuló-lányok** fölvetetnek. 5510/a

Eladó többrendbeli ház, vétel-ár nagyobb része **kölcsön kapható.** Felvilágosítást ad:

Papp Zsigmond, Kecskemét, I. k., Gáspár András-u. 12. sz. 5550

Egyjobb teljes hálózobaberendezés

az ágyakhoz patent sodrony-betétek, azonkívül egy **Plüss divány tükörrel**, egy **ebédlő-asztal**, **6 szék**, **1 varrógép** és **keves konyhaberendezés**, mind majdnem új, **értekeért eladó**; érdeklődni lehet az eladónál: **Rudolf laktanya**, altiszti épület 12—13. ajtó. 5571

Eladók:

5464

1 szalon garnitúra, 1 nagy barok tükör, 1 ruhának való sötét kék, 1 ruhának való fekete-selyem, egy vég len-damaszt, fehér vaságyak, 300 kg. tizedes keményfa mérlegek, valamint gazdasági faárúk, hazi talicskák, gerebiyek, favillak, kapa, ásó, lapát és kaszanyelek, seprűnek való nyírfa vessző, maki hagyma maximális áron. **Halász Ignácnál**, Szegedi-út 20. sz.

Homay József

borbély és fodrász-üzletét

— a Kéttplom közt —

új ből megnyitotta.

Kéri a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. 5575

Két jó orosz ló

5533

eladó Kisfaludy-utca 34 szám alatt.

Stabil kazánfűtő,

lehetőleg vizsgázott, vagy legalább több évi gyakorlattal, **azonnal felvetetik a Sertészhalálók Gözmalmi Részvénytársaságánál, Kecskemét.**

Eladó ház.

VII. ker., Ióna-utca 14. szám, a Zöldfa-utca részén levő ház, melyben van 2 szoba, 2 konyha, 2 kamra és több melléképület, eladó; értekezhetni **Biró József** tulajdonossal ugyanott. 5548

Hirdetmény.

Félreértések kikerülése végett értesítem mindazokat, kiktől **széna, tavaszi vagy őszi szalma** van rekvirálva, hogy a miniszteriumnak f. évi november 17-én iktatott 3382/1918 M. E. számú rendelete alapján a **katonaság és a közsükségletre** eddig igénybe vett készletek **továbbra is zár alatt** maradnak és e készletek tekintetében a fölmiveltésügyi miniszter rendelkezik.

Az elrekvirált széna, szalma készlettel tehát annak tulajdonosa nem rendelkezik, azt sem el nem adhatja sem fel nem használhatja, hanem köteles azt a kijelölt gyűjtőtelepre (Izsáki úton a Rudolf laktanya háta mögött) haladéktalanul behordani.

Kecskemét, 1918. november 21.

Sándor István
polgármester.

5522

Értesítés.

Dr. Kelemen Sándor fogmátermét átvettem és Széchenyi-ter 1. szám., I. emelet 2. ajtó alá áthelyeztem. **Dunay Róbert** fogtechnikus. 5551

Egy ügyes pénztárnok és egy ügyes, szorgalmas vaskereskedő-segéd, mely e szakmát tökéletesen érti, állást kap **Langermann** vasüzletében.

Eladó föld. Városföldön, a pákai állomás mellett, az iskolával szemben, **20 hold** elsőrendű föld, jó tanyaépületekkel **eladó**, értekezni lehet a tulajdonossal, VIII. ker., Juhász-utca 4. szám alatt. 5524

Jártas szakácsnőt keres, **éltesebb úri ember**, aki egy mindenese leánnyal együtt egyéb házi teendőket is végezne. Az éjszakát esetleg otthon töltheti. Zsidó vallású elsőbbségben részesül. Bővebb felvilágosítást: **V. Klapka-utca 16. számú** házban kap. 5581

Gazdasági gépek, automobilonok stb.

javitását és tömegcikkgyártást vállal 5510

ifj. Zaboretzky Ferenc
= gépgyára, =
Kecskemét, Bethlen-körút.

Értesítem a nagy érdemű gazdasági közönséget, hogy IV. ker., Bethlen-körút 20. szám alatt 5559

magyar szücs-ipart kezdtem, ahol **új munkák** állandóan kaphatók és megrendelhetők. **Subajavitást** is elfogadok. Kérem a n. é. közönség szíves pártfogását, vagyok kiváló tisztelettel:

Fejes Ferencz, magyar-szücs.

Eladó födbirtok.

Felső-Szentkirályon 300 számú **Verdon István** féle 25 hold szántó és kaszáló föld, tanyaépületekkel **eladó**; értekezhetni V. ker., Erzsébet-utca 4. sz. alatt, **Verdon Mihály** rendőr egyik örökösével. 5396

Rigó Zsigmond asztalos-mester

tudatja a n. é. közönséggel, hogy **asztalos-műhelyét** megnyitotta és **elvállal** mindenféle **asztalos-munkákat**. 5488 **Két jó fiút**, ellátással, **tanulóknak** fölvesz.

Szőrmék, szőrme-garnitúrák minden elfogadható árért **eladatnak** **Fábián Antal** szücs-mesternél, IV. k., Óz-utca 16. sz. ahol egy teljesen új **Férfi téli kabát eladó**. 5560

Eladó fa és szőlő.

5456

A Kistalfai erdőben, katonatelepi megálló közelében, **fatuskó, több száz** kéve rőzse, **illetleni való akác- és tölgyfa eladó**; ugyanott **kiáni való tuskó felbőli**, esetleg **mindiből is kiadó**; továbbá a **Küti erdő megálló közelében, Uri-hegy** 97. sz. alatt, **Dunai Antal** szomszédságában, **3 hold letérágyazott szőlő** jó tanyaépülettel **eladó**, a benne lakó **szőlőmunkás is átvethető**; értekezhetni II. kerület, Mária-város, Cédulaház utca 5. szám alatt.